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令和３年８月 22 日執行横浜市長選挙及び 10 月 31 日執行衆議院議員総選挙で

は、都筑区明推協の皆様には、期日前投票所の投票立会人へご協力いただきありが

とうございました。 
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都筑区としての投票率（神奈川７区、８区の合計）は、58.62％で市内第３位！

投票率の伸び率は 6.39 ポイントで市内１位でした。 
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市長選 R3 市長選 H29 市長選伸び率投票率 (%) ポイント  

平成 29 年に比べて、投票率が 14.67 ポイントもアップ！市内２位の伸び率でした。 

ポイント  投票率 (%) 



選挙時の啓発について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グリーンラインセンター南駅  ブルーラインセンター北駅 

●地下鉄でのホームドア広告  

●小中学校への啓発チラシ配布  

（保護者への投票参加呼びかけ） 

●タウンニュース都筑区版への広告掲載  

（8/12、8/19 号） 

これまで選挙時には推進員の皆様にご協力いただき、センター南駅、センター北駅の駅

頭で投票参加を呼び掛ける「ザ・イコット」を実施していましたが、新型コロナの影響に

より実施を見送りました。今後の選挙ではまた改めてご協力をお願いいたします。 

そのほかに次のような啓発を行いました。 

●フォトパネル作成（区役所１階） 

 



衆議院選挙から区役所期日前投票所を変更しました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまで選挙では６階に設けていた区役所期日前投票所を、１０月の衆議院選挙から

公会堂、図書館入口前の１階の区民ホールに変更しました。 

都筑区の衆議院選挙については、区内で投票区が２つに分割しているため、期日前投票

所も２つ設置し、投票に来られた方を正しく誘導する必要があります。 

エレベーターで６階に上がるための混雑も解消され、投票の受付もスムーズになりま

した。 

区役所期日前投票所の様子 

期日前投票は投票全体の３分の１以上を占めて

いて、区役所の期日前投票所には約２万人が訪

れました。 

衆議院選挙の啓発ポスターには、ポスターには

横浜市出身の元 AKB 永尾まりやさんが起用

されました。 



◆令和３年度  都筑区明るい選挙推進事業今後の予定  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

昨年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のため中止となりました「横浜市・区

明るい選挙推進大会」が今年度は次の日程で開催いたします。  
この大会は、市・区の明推協関係者が一堂に会し、明るい選挙と投票への参加を

広く市民運動として展開することを確認し合うため開催されるもので、一昨年度は

都筑区から 44 名の皆様にご参加いただきました。  
明るい選挙推進委員・推進員の皆様のご参加をお待ちしております。  

２年ぶりの開催となります。 

ご参加お待ちしております！ 

↑横浜市・区明るい選挙推進大会の様子 

【日時】令和４年２月 17 日（木） 【場所】新都市ホール（そごう横浜店９階） 

※詳細につきましては改めてご案内いたします。 

 
 

横浜市・区明るい選挙推進大会  

 改めまして今年は８月の横浜市長選挙及び 10 月の衆議院議員総選挙の２選挙に

ご協力いただきありがとうございました。新型コロナウイルス感染症の拡大によ

り例年のように街頭啓発が行えない現状ですが、感染状況を見極めながら少しず

つでも啓発活動を再開していければと思っております。 

 2021 年も残すところあとわずかとなりました。どうぞすこやかに新年を迎えら

れますようお祈り申し上げます。 

～推進委員・推進員の皆さまへ～ 

明るい選挙推進員研修会  

今年度は改選期にあたり、新たに推進員となっていただいた方も  
多くいらっしゃいますが、新型コロナウイルス感染症の影響により、  
選挙が２回ありましたが積極的な活動できませんでした。  

そこで、選挙への投票参加の必要性や、これまでの実施実績など  
選挙啓発の理解を深めていただく研修会を予定しています。  
 こちらも詳細は追ってお知らせいたします。  
  


